

# 车市下滑,各大品牌求破局

## 四大车企陆续召回 主要消除安全隐患

□文/图 半岛记者 郑天钟

今年前4个月,国内车市整体表现不佳,汽车销量同比下滑超12%。在这种情况下,各大汽车品牌也是想方设法“救市”,有推新车的,有举行试驾活动的,还有的在考虑“抱团取暖”……

### 82.8万起!宝马新7系上市

5月24日,宝马新7系正式上市,售价区间为82.8万元~242.8万元。

新7系采用了极具辨识度的全新前进气格栅以及大灯组,标志性的双“肾”前进气格栅尺寸进一步扩大,相比老款车型面积增加了40%,更显大气。新车的侧面造型变化不大,而在尾部,其换装了全新的LED尾灯组,贯穿式设计在点亮后颇具科技感。进入车内,记者发现其最为抢眼的变化在于换装了一套最新12.3英寸全液晶仪表盘,并搭载了最新的iDrive 7.0多媒体系统。配置方面,诸如10.25英寸触摸屏、BMW智能个人助理、低速跟车功能等均有提供。在动力上,新车搭载提升后的2.0升涡轮增压发动机、3.0升涡轮增压直列六缸发动机和4.4升双涡轮增压V8发动机,并匹配8速手自一体变速箱。

### 日产天籁VC-TURBO 纵擎挑战赛青岛站成功举行

5月25日,东风日产第七代天籁纵擎挑战赛在青岛国际邮轮母港成功举行。本次活动设置两大挑战区域:全网



天籁挑战赛现场



菲亚特克莱斯勒携手雷诺



宝马新7系

不限级别不限排量百米加速挑战赛区域,以及紧急制动、直角弯、蛇形绕桩、颠簸路面、超长距离深度试驾等多个环节情景试驾区域,全面呈现第七代天籁在真实路况下的非凡表现,上演了一场精彩激烈的试驾活动。全程紧张刺激的挑战赛吸引了数百辆挑战车辆及数百组客户到场参与试驾。

另据了解,第七代天籁现于青岛东风日产各专营店均有售,价格为17.98万元~26.98万元。而消费者购车可享多项专属福利,如3年0利率贷款,万元置换补贴,7000元保险补贴,以及3年全天候免费救援保障,24小时免费专业救援等。

### 菲亚特克莱斯勒欲携手雷诺

5月27日,菲亚特克莱斯勒发布官

方声明,该公司已向法国雷诺提出一项“革命性的合并”提议。双方将通过一家荷兰控股公司进行联盟,双方将各持有50%的股份,同时为了公司治理结构的平衡,独立董事将占多数。在另一份声明中,雷诺表示,其董事会将在晚些时候开会讨论该提议。

此举正值全球汽车制造商都面临着转型的巨大的压力之际。随着更严格的排放法规以及对电动化、网联化和自动驾驶等新技术的巨额投资带来的挑战,以及全球汽车销量下滑,给各大汽车制造商之间的业务整合带来了新的紧迫性。而菲亚特克莱斯勒和雷诺合并后将成为全球第三大整车制造商,销量将达到870万辆,并在关键地区和汽车领域拥有强大的市场份额,超过了现代起亚和通用汽车,但仍落后于大众和丰田。

日前,国家市场监督管理总局缺陷产品管理中心发布3起召回公告,奔驰、福特、斯巴鲁、克莱斯勒四大品牌共计召回汽车8423辆。

具体说来,奔驰共发布两起召回公告,并共计召回汽车6448辆。其中,42辆进口E级和S级汽车,前排座椅安全带锁扣的接触弹片不符合制造规范,车辆发生碰撞事故时,前排座椅安全带的电动主动卷收和通过爆炸器卷收的功能都无法激活,会影响到保护系统功能,增加乘员受伤的风险;此外,6406辆进口C级和E级汽车,则是由于供应商生产偏差,副驾驶座椅靠背可能无法正常锁止。车辆发生碰撞事故时,座椅靠背无法提供足够支撑,增加了车内乘员受伤的风险,存在安全隐患。

中进汽贸(天津)进口汽车贸易有限公司宣布将召回400辆进口福特Ranger汽车,召回原因是由于供应商原因,前制动卡钳不符合要求,可能出现裂纹,引起制动液泄漏,导致制动力不足和制动距离变长,存在安全隐患。斯巴鲁旗下的39辆进口森林人、傲虎、力狮汽车,则是点火开关备件出现问题,可能导致车辆电源被切断、发动机熄火、照明等电气设备无法工作。

克莱斯勒召回共计471辆2018年款进口大捷龙(Pacifica)汽车,该部分车辆因右前下控制臂球头与转向节的夹紧螺栓固定不紧,可能使球头从转向节中脱出,造成车辆失去转向控制,增加无预警碰撞的风险。

## 【一周车市】

半岛都市报

电话播一播

24小时  
96663



问题全解决